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Άσκηση 1 

Σε ένα λείο οριζόντιο επίπεδο κινείται ένα σώµα µε την επίδραση δύο 

οριζοντίων δυνάµεων F1 και F2, όπως στο σχήµα 1. Αν η F2 έχει σταθερό 

µέτρο F2=40Ν, ενώ από 0-2s το µέτρο της F1 είναι 70Ν και στο διάγραµµα 

δίνεται η ταχύτητα του σώµατος σε συνάρτηση µε το χρόνο, ζητούνται 

 

 
Σχήµα 1 

 

i)   Η µάζα του σώµατος. 

ii)  Το µέτρο της δύναµης F1 από 2s-5s. 

iii) Η συνολική µετατόπιση του σώµατος από 0-5s 

iv) Η ταχύτητα τη χρονική στιγµή t-3s 

 

Άσκηση 2 

Σε ένα σώµα που αρχικά ηρεµεί, ενεργεί οριζόντια συνισταµένη δύναµη 

που το διάγραµµά της φαίνεται στο σχήµα 2. Το σώµα τη χρονική στιγµή 

t1=4s έχει διανύσει απόσταση 16m.Να βρεθούν: 

α.Η µάζα του σώµατος 

β.Η ταχύτητα τη χρονική στιγµή t2=8s. 

γ.Ποια χρονική στιγµή µηδενίζεται η ταχύτητα του σώµατος 

δ.Ποια η συνολική µετατόπιση του σώµατος µέχρι τη στιγµή που 

µηδενίζεται η ταχύτητά του 
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Σχήµα 2 


